
English | Anglais | Inglés

French | Française | Francés

Spanish | Espanol | Español

USO PREVISTO
embraceMINIMIZE® fue creado para su uso 
en cicatrices hipertróficas y queloides 
existentes provocadas por cortes, lesiones o 
cicatrices quirúrgicas. Cada lámina ha sido 
diseñada para durar aproximadamente 10 
días y luego ser desechada.

CONTRAINDICACIONES
• No usar en líneas de incisión

abiertas, lesiones o piel escoriada.
ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
• NO usar en cicatrices si sospecha que

hay infección.

• No es un dispositivo estéril.

• Únicamente para uso externo (tópico).

• NO usar si sabe que sufre reacciones 
adversas a los adhesivos médicos o 
enfermedades cutáneas que podrían 
impedir el uso de láminas adhesivas.

• MINIMIZE es resistente al agua. Se 
puede exponer el producto al agua por 
períodos breves (p. ej., para ducharse). 
NO exponer al agua por períodos 
prolongados.

• El tiempo de uso puede ser menor en 
zonas con gran movimiento.

• NO quitar rápidamente, pues podría 
provocar irritación o desgarro de la piel.

• Mantener lejos del alcance de los niños. 

7 Aplique golpes suaves con la mano y pele 
la segunda mitad de la lámina para 
que quede bien adherida a la piel, 
cubriendo toda la zona de la cicatriz.

8 Alise la superficie para quitar las burbujas 
de aire y aplique presión sobre toda la 
lámina durante 60 segundos para 
asegurarse de que se adhiera a la piel.

9    Una vez aplicado, embrace MINIMIZE®

6 Despegue cuidadosamente el     
resto de la funda clara.

5 Coloque la lámina expuesta sobre el lugar 
de la cicatriz, con el lado adhesivo en 
contacto con la piel. A continuación, 
presione y sostenga la lámina hacia 
abajo para que se adhiera a la piel.

POSIBLES EFECTOS SECUNDARIOS

La aplicación de cualquier cinta quirúrgica 
o lámina adhesiva podría desgarrar la piel 
al momento de quitarla.  Consulte a su 
médico si sucede alguno de los siguientes:

• Irritación de la piel, enrojecimiento o dolor

• Infección y/o fiebre

• Reacción alérgica

ANTES DE APLICAR  MINIMIZE

• Adopte una posición que deje el área 
alrededor de la cicatriz lo más plana 
posible, permitiendo un rango de 
movimiento natural una vez aplicada la 
lámina.

• Limpie y seque completamente la
cicatriz y el área alrededor

Aplicar MINIMIZE
1    Abra el paquete despegándolo y saque el 

producto. Hay 3 láminas de silicona en 
la funda triple

2 Separe una lámina  arrancándola por la 
línea perforada.

3 Despegue el fondo de papel blanco de la 
funda clara.

4     Sostenga la funda con una mano y 
despegue parcialmente un ángulo 
de la lámina de silicona minimize 
dejando expuesto el lado adhesivo.

EVITE tocar una 
parte grande 
del adhesivo, 
para una 
adhesión 
óptima

Quitar MINIMIZE
• Quitar la lámina en la ducha con agua 

tibia y jabón puede facilitar el proceso.

• Despegue cuidadosamente la lámina
hacia atrás a 180°, replegándola. Use la
otra mano para aplicar una leve presión
sobre la piel mientras quita la lámina.

Consejos útiles 
RECORDATORIOS IMPORTANTES
•

•

Recorte según el tamaño necesario,
dejando ángulos redondeados para
evitar la irritación.
Tras la aplicación inicial, embrace 
MINIMIZE® se puede usar un promedio 
de 10 días.

• No ducharse en las 4 horas
siguientes a la aplicación.

• No aplicar prendas de compresión ni fajas 
por 1 o 2 horas después de la aplicación.

• Es normal que haya un leve enrojecimiento.

• Es normal que haya humedad o 
condensación bajo la lámina (por 
ejemplo, después de ducharse).

• Tras la aplicación, es normal que la lámina 
tenga un aspecto levemente rugoso u 
ondulado.

• No quitar rápidamente, pues podría
provocar irritación o desgarro de la piel.

• Si quedan restos de adhesivo, quítelos
con un producto oleoso, como aceite
para bebé o un removedor de adhesivos
de venta libre.

1.855.722.7879
Teléfono de atención al cliente

Help@EmbraceScarTherapy.com 
Correo electrónico de atención al cliente

www.EmbraceScarTherapy.com 
Sitio web del producto

youtube.com/EmbraceScarTherapy
Videos sobre aplicación/remoción

www.EmbraceScarTherapy.com/
Universal-Uses
Instrucciones en formato digital 
(este documento)

Instrucciones de uso
embrace MINIMIZE®
Al combinar las propiedades reparadoras 
de la silicona con los beneficios de la 
Tecnología Stress-Shield™, este 
tratamiento único para cicatrices suaviza, 
aplana y disipa el tejido cicatrizado 
antiguo para mejorar radicalmente el 
aspecto de una cicatriz.

embrace MINIMIZE®
Funda clara

Fondo de papel 
blanco

Lámina de 
silicona Minimize

Alise la superficie con los dedos 
para quitar burbujas de aire

Lámina de 
silicona Minimize

Funda

El aspecto ondulado/rugoso 
es normal y la lámina sigue 
siendo efectiva. NO es 
necesario hacer 
nuevamente la aplicación.

4.7 pulgadas
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• Ne pas 
ouvertes, des 
peau éraflée.

AVERTISSEMENTS & PRÉCAUTIONS
• NE PAS utiliser sur les cicatrices s’il y a un 

risque d’infection.

• N’est pas un dispositif stérile

• Usage externe (local) uniquement 

• NE PAS utiliser si vous avez obtenus des effets 
indésirables lors de l’utilisation de 
pansements médicaux adhésifs ou si vous 
souffrez d’une maladie cutanée 
empêchant l’utilisation de pansements 
adhésifs.

• MINIMIZE résiste à l’eau, en cas de faible 
exposition à l’eau (ex : douche). NE PAS 
exposer à l’eau pendant une durée 
prolongée.

• La durée du port peut être réduite pour les 
zones en mouvement.

• NE TIREZ PAS rapidement sur la feuille, 
cela pourrait irriter ou déchirer la peau.

• Conserver hors de portée des enfants.

7 Déroulez et appuyez légèrement pour que 
la deuxième partie de la feuille adhère 
à la peau, recouvrant ainsi la totalité de 
la cicatrice.

8 Faites sortir les bulles d’air et appuyez sur la 
feuille pendant 60 secondes pour vous 
assurez que le pansement adhère 
correctement. 

9 Chaque feuille embrace MINIMIZE® tient en
moyenne 10 jours et doit ensuite être jetée 
et remplacée par une nouvelle feuille.

6 Enlevez délicatement le film transparent  
restant.

5 Placez la feuille, partie adhésive sur 
la peau, sur la zone de cicatrisation.
Puis, appuyez légèrement sur la feuille 
pour faciliter l’adhésion.

EFFETS SECONDAIRES POTENTIELS

L’utilisation de tout sparadrap chirurgical 
ou pansement adhésif peut abîmer la 
peau. Veuillez consulter votre médecin 
si l’un  des symptômes suivant apparaît:

• Irritation de la peau, rougeur ou douleur

• Infection et/ou fièvre

• Réaction allergique

AVANT D’APPLIQUER MINIMIZE

• Positionnez-vous de manière à ce que la 
zone où se trouve la cicatrice soit plane, 
tout en permettant des mouvements une 
fois le pansement posé.

• Nettoyez soigneusement la cicatrice et
la zone alentour puis laissez sécher.

Appliquer MINIMIZE
1 Ouvrez l’emballage et sortez le 

produit. Il y a trois feuilles de silicone par 
film.

long de la partie perforée.

3 Ôtez le papier blanc du film 
transparent.

4 Tenez le film dans une main et 
enlever partiellement un angle de la 
feuille de silicone Minimize pour faire 
apparaître le côté adhésif.

Pour une 
adhésion 
optimale, ÉVITEZ 
de toucher la 
partie adhésive

Enlever MINIMIZE
• Il est plus facile d’enlever la feuille sous la 

douche avec de l’eau chaude et du savon.

• Ôtez délicatement la feuille, en l’enroulant
vers l’arrière. Utilisez votre main libre pour
appuyer légèrement sur la peau lorsque
vous enlevez la feuille.

Conseils pratiques 
POINTS IMPORTANTS À RETENIR
• Coupez la feuille, avec des bords

arrondis, afin d’éviter les irritations

• Après la première pose, vous pouvez 
porter embrace MINIMIZETM  en 
moyenne 10 jours.

• Ne pas vous doucher dans les quatre
heures suivant la pose du pansement.

• Ne pas porter de vêtement de compression 
dans l’heure ou les deux heures suivant la 
pose du pansement.

• De petites rougeurs peuvent apparaître.
• De l’humidité ou de la condensation peut 

apparaître sous le pansement (par ex. 
après la douche).

• Une fois posé, il est normal que le 
pansement soit légèrement plissé ou ondulé.

• Ne tirez pas rapidement sur la feuille,
cela pourrait irriter ou déchirer la peau.

• Si la partie adhésive reste collée sur la
peau, utilisez un produit à base d’huile, tel
que de l’huile pour bébé ou de l’huile
antiadhésive disponible sans ordonnance.

1.855.722.7879
Téléphone service client

Help@EmbraceScarTherapy.com 
Email service client

www.EmbraceScarTherapy.com 
Site internet du produit

youtube.com/EmbraceScarTherapy 
Tutoriels pour poser et enlever le 
pansement

www.EmbraceScarTherapy.com/
Universal-Uses
Consignes d’utilisation au format 
numérique (le présent document)

Consignes d’utilisation
embrace MINIMIZE®  
En associant les propriétés réparatrices de 
la silicone aux bénéfices de la technologie 
Stress-Shield™, ce traitement unique de 
cicatrisation permet d’assouplir, d’aplanir et 
d’estomper les tissus cicatriciels afin 
d’obtenir de belles cicatrices.

embrace MINIMIZE®
Film transparent

Papier blanc 
de support

Feuille de 
silicone Minimize

Appuyez légèrement pour 
faire sortir les bulles d’air

Feuille de 
silicone Minimize

Film

Le pansement reste 
efficace même 
lorsqu’il est plissé ou 
ondulé. Il n’est PAS 
nécessaire de 
recommencer la pose.

embrace
tr
ch
blessu
fe
10 jours
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• Not for use on open incision lines,
injuries or abraded skin.

WARNINGS & PRECAUTIONS
• DO NOT use on scars if infection is

suspected.

• Not a sterile device.

• For external (topical) use only.

• DO NOT use if you have known adverse
reactions to medical adhesives or skin
diseases that would preclude the use of
adhesive sheets.

• MINIMIZE is water-resistant. Short term
exposure to water, (such as showering) is 
OK. DO NOT expose to water for prolonged 
periods of time.

• Wear time may be reduced in high mobility 
areas.

• DO NOT pull quickly as skin irritation or 
tearing can occur.

• Keep out of reach of children.

7 Pat and roll out second half of the sheet 
so it firmly adheres to the skin, covering 
the entire scar site. 

8 Smooth out any air bubbles and apply 
pressure onto entire sheet for 60 
seconds to ensure adherence to the skin. 

last up to 10 days, and is then discarded 
and replaced with a new sheet.

6 Gently peel the remaining clear liner.

5 Place exposed sheet onto scar site 
with adhesive side on the skin. Next 
press and hold sheet down to adhere 
to the skin.

POTENTIAL SIDE EFFECTS

Application of any surgical tape or
adhesive sheet may strip the skin upon
removal. Consult with your physician
should any of the following occur:

• Skin irritation, redness, or pain

• Infection and/or fever

• Allergic reaction

BEFORE APPLYING MINIMIZE

• Position yourself in a way that ensures
the area around the scar is as flat as
possible, allowing for a natural range of
motion once the sheet is applied

• Thoroughly clean and dry the scar and
surrounding area

Applying MINIMIZE
1 Peel open packet and remove 

product. There are 3 silicone sheets on 
the tri-fold liner.

2 Separate one sheet by tearing along 
perforation.

3 Peel off the white paper backing from 
the clear liner.

4 Hold the liner with one hand and 
partially peel one corner of the 
minimize silicone sheet to expose the 
adhesive side.

AVOID 
touching a 
large portion 
of the adhesive 
for optimal 
adherence

• It is helpful to remove the sheet in the
shower using warm water and soap.

• Gently peel the sheet back at 180°, rolling
it back upon itself. Use your other hand to
apply slight pressure on your skin as you
remove the sheet.

IMPORTANT THINGS TO REMEMBER
• Trim to size with rounded corners to

avoid irritation.

• After initial application, embrace
MINIMIZE® can be worn on average 10
days.

• Do not shower for 4 hours after
application.

• Do not apply compression garments or
binders for 1-2 hours after application.

• Minor redness is OK.

• Moisture or condensation under the
sheet is OK (such as after showering).

• After application, a minor wrinkly or
wavy appearance in the sheet is normal. 

Helpful Hints 

1.855.722.7879
Customer Service Telephone

Help@EmbraceScarTherapy.com 
Customer Service E-mail

www.EmbraceScarTherapy.com 
Product Website

youtube.com/EmbraceScarTherapy 
Application/Removal Videos

www.EmbraceScarTherapy.com/how-
to-use-minimize
Digital Instructions (this document)

Instructions For Use 
embrace MINIMIZE®  
By combining the restorative properties 
of silicone with the benefits of Stress-
Shield™ Technology, this unique scar 
treatment softens, flattens, and fades 
old scar tissue to drastically improve a 
scar’s appearance.

embrace MINIMIZE®
Clear Liner

Minimize Silicone 
Sheet

      Smooth out with fingers to 
      release air pockets

9 Once applied, embrace MINIMIZE® can 

Minimize 
Silicone Sheet

Liner

Wavy/wrinkly  
appearance is OK 
and sheet is still 
effective. Redoing 
the application is 
NOT necessary.

White Paper 
Backing

                   4.7in

INTENDED USE
embrace MINIMIZE® is intended for use in 
the management of closed 
hyperproliferative (hypertrophic and 
keloid) scars.

CONTRAINDICATIONS

Manufactured for: Neodyne Biosciences, Inc.  I  47801 
Fremont Blvd.  I  Fremont, CA 94538  I  United States 
of America

Made in Mexico. Made with USA materials

Emergo Europe  I  Prinsessegracht 20, 2514 AP  I  The 
Hague, The Netherlands

embrace MINIMIZE® is a trademark of Neodyne 
Biosciences, Inc. © 2019 Neodyne Biosciences, Inc. All 
rights reserved. LS11667 Rev E. Patents: https://
www.embracescartherapy.com/citations-patents/

SCARS REQUIRING MULTIPLE DRESSINGS 

For scars longer than a single dressing, 
dressings should overlap. Avoid gaps 
between dressings, and ensure scar is 
completely covered.

Removing MINIMIZE

• Do not pull quickly as skin irritation or
tearing can occur.

• If any adhesive remains, remove it with 
an oil based product such as baby oil or
over-the-counter adhesive remover. 

DO NOT stretch dressing, as this 
may cause irritation or blistering

NE PAS étirer le pansement puisque cela peut 
causer des irritations ou des ampoules.

 
Pour les grandes cicatrices, le deuxième 
pansement appliqué doit se superposer au 
premier. Assurez-vous qu'il n'y a pas d'espace 
entre les pansements, et que la cicatrice est 
entièrement recouverte.

NO estirar el apósito, pues podría provocar 
irritación o ampollas. 

puede durar hasta 10 días, y luego se 
desecha y se reemplaza con una 
nueva lámina.

CICATRICES QUE NECESITAN VARIOS 
APÓSITOS
Superponer los apósitos cuando las cicatrices 
sean más grandes que un único apósito. Evitar 
dejar espacios entre apósitos y controlar que la 
cicatriz quede completamente cubierta. 

12cm

• Any serious medical incident that occurs 
in relation to the embrace® device should 
be reported to Neodyne Biosciences and 
the Competent Authority of your member 
state.
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USO PREVISTO
embrace MINIMIZE® fue creado para el 
control de las cicatrices hiperproliferativas 
(hipertróficas y queloides) cerradas.

CONTRAINDICACIONES
• No usar en líneas de incisión

abiertas, lesiones o piel escoriada.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
• NO usar en cicatrices si sospecha que

hay infección.

• No es un dispositivo estéril.

• Únicamente para uso externo (tópico).

• NO usar si sabe que sufre reacciones 
adversas a los adhesivos médicos o 
enfermedades cutáneas que podrían 
impedir el uso de láminas adhesivas.

• MINIMIZE es resistente al agua. Se 
puede exponer el producto al agua por 
períodos breves (p. ej., para ducharse). 
NO exponer al agua por períodos 
prolongados.

• El tiempo de uso puede ser menor en 
zonas con gran movimiento.

• NO quitar rápidamente, pues podría 
provocar irritación o desgarro de la piel.

• Mantener lejos del alcance de los niños. 

NO estirar el apósito, pues podría provocar 
irritación o ampollas. 

7 Aplique golpes suaves con la mano y pele 
la segunda mitad de la lámina para 
que quede bien adherida a la piel, 
cubriendo toda la zona de la cicatriz.

8 Alise la superficie para quitar las burbujas 
de aire y aplique presión sobre toda la 
lámina durante 60 segundos para 
asegurarse de que se adhiera a la piel.

Alise la superficie con los dedos 
para quitar burbujas de aire

 9    Una vez aplicado, embrace MINIMIZE®

6 Despegue cuidadosamente  el     
  resto de la funda clara.

5 Coloque la lámina expuesta sobre el lugar 
de la cicatriz, con el lado adhesivo en 
contacto con la piel.  A continuación, 
presione y sostenga la lámina hacia 
abajo para que se adhiera a la piel.

POSIBLES EFECTOS SECUNDARIOS

La aplicación de cualquier cinta quirúrgica 
o lámina adhesiva podría desgarrar la piel 
al momento de quitarla.  Consulte a su 
médico si sucede alguno de los siguientes:

• Irritación de la piel, enrojecimiento o dolor

• Infección y/o fiebre

• Reacción alérgica
ANTES DE APLICAR  MINIMIZE

•

•

Adopte una posición que deje el área 
alrededor de la cicatriz lo más plana 
posible, permitiendo un rango de 
movimiento natural una vez aplicada la 
lámina.

Limpie y seque completamente la
cicatriz y el área alrededor

Aplicar MINIMIZE
 1    Abra el paquete despegándolo y saque el 

producto. Hay 3 láminas de silicona en 
la funda triple

2 Separe una lámina  arrancándola por la 
línea perforada.

3 Despegue el fondo de papel blanco de la 
funda clara.

4     Sostenga la funda con una mano y 
despegue parcialmente un ángulo 
de la lámina de silicona minimize 
dejando expuesto el lado adhesivo.

EVITE tocar una 
parte grande 
del adhesivo, 
para una 
adhesión 
óptima

Quitar MINIMIZE
• Quitar la lámina en la ducha con agua 

tibia y jabón puede facilitar el proceso.

• Despegue cuidadosamente la lámina
hacia atrás a 180°, replegándola. Use la
otra mano para aplicar una leve presión
sobre la piel mientras quita la lámina.

Consejos útiles 
RECORDATORIOS IMPORTANTES
•

•

Recorte según el tamaño necesario,
dejando ángulos redondeados para
evitar la irritación.
Tras la aplicación inicial, embrace 
MINIMIZE® se puede usar un promedio 
de 10 días.

• No ducharse en las 4 horas
siguientes a la aplicación.

• No aplicar prendas de compresión ni fajas 
por 1 o 2 horas después de la aplicación.

• Es normal que haya un leve enrojecimiento.

• Es normal que haya humedad o 
condensación bajo la lámina (por 
ejemplo, después de ducharse).

• Tras la aplicación, es normal que la lámina 
tenga un aspecto levemente rugoso u 
ondulado.

• No quitar rápidamente, pues podría
provocar irritación o desgarro de la piel.

• Si quedan restos de adhesivo, quítelos
con un producto oleoso, como aceite
para bebé o un removedor de adhesivos
de venta libre.

1.855.722.7879
Teléfono de atención al cliente

Help@EmbraceScarTherapy.com 
Correo electrónico de atención al cliente

www.EmbraceScarTherapy.com 
Sitio web del producto

youtube.com/EmbraceScarTherapy 
Videos sobre aplicación/remoción

www.EmbraceScarTherapy.com/how-
to-use-minimize
Instrucciones en formato digital 
(este documento)

Instrucciones de uso
embrace MINIMIZE®  
Al combinar las propiedades reparadoras 
de la silicona con los beneficios de la 
Tecnología Stress-Shield™, este 
tratamiento único para cicatrices suaviza, 
aplana y disipa el tejido cicatrizado 
antiguo para mejorar radicalmente el 
aspecto de una cicatriz.

embrace MINIMIZE®
Funda clara

Fondo de papel 
blanco

Lámina de 
silicona Minimize

Lámina de 
silicona Minimize

Funda

El aspecto ondulado/rugoso 
es normal y la lámina sigue 
siendo efectiva. NO es 
necesario hacer 
nuevamente la aplicación.

4.7 pulgadas
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CONTRE-INDICATIONS
• Ne pas utiliser sur des incisions

ouvertes, des blessures ou une
peau éraflée.

AVERTISSEMENTS & PRÉCAUTIONS
• NE PAS utiliser sur les cicatrices s’il y a un 

risque d’infection.

• N’est pas un dispositif stérile

• Usage externe (local) uniquement 

•

•

NE PAS  utiliser si vous avez obtenus des effets 
indésirables lors de l’utilisation de 
pansements médicaux adhésifs ou si vous 
souffrez d’une maladie cutanée 
empêchant l’utilisation de pansements 
adhésifs.
MINIMIZE résiste à l’eau, en cas de faible 
exposition à l’eau (ex : douche). NE PAS 
exposer à l’eau pendant une durée 
prolongée.

• La durée du port peut être réduite pour les 
zones en mouvement.

• NE TIREZ PAS rapidement sur la feuille, 
cela pourrait irriter ou déchirer la peau.

• Conserver hors de portée des enfants.

NE PAS étirer le pansement puisque cela peut 
causer des irritations ou des ampoules.

7 Déroulez et appuyez légèrement pour que 
la deuxième partie de la feuille adhère 
à la peau, recouvrant ainsi la totalité 
de la cicatrice.

8 Faites sortir les bulles d’air et appuyez 
sur la feuille pendant 60 secondes 
pour vous assurez que le pansement 
adhère correctement. 

9 Chaque feuille embrace MINIMIZE® tient en
moyenne 10 jours et doit ensuite être jetée 
et remplacée par une nouvelle feuille.

6 Enlevez délicatement le film transparent  
restant.

5 Placez la feuille, partie adhésive sur 
la peau, sur la zone de cicatrisation. 
Puis, appuyez légèrement sur la feuille 
pour faciliter l’adhésion.

EFFETS SECONDAIRES POTENTIELS

L’utilisation de tout sparadrap chirurgical 
ou pansement adhésif peut abîmer la 
peau. Veuillez consulter votre médecin 
si l’un  des symptômes suivant apparaît:

• Irritation de la peau, rougeur ou douleur

• Infection et/ou fièvre

• Réaction allergique

AVANT D’APPLIQUER MINIMIZE

• Positionnez-vous de manière à ce que la 
zone où se trouve la cicatrice soit plane, 
tout en permettant des mouvements une 
fois le pansement posé.

• Nettoyez soigneusement la cicatrice et
la zone alentour puis laissez sécher.

Appliquer MINIMIZE
1 Ouvrez l’emballage et sortez le 

produit. Il y a trois feuilles de silicone par 
film.

2 Séparez l’une des feuilles en tirant le 
long de la partie perforée.

3 Ôtez le papier blanc du film 
transparent.

4 Tenez le film dans une main et 
enlever partiellement un angle de la 
feuille de silicone Minimize pour faire 
apparaître le côté adhésif.

Pour une 
adhésion 
optimale, ÉVITEZ 
de toucher la 
partie adhésive Enlever MINIMIZE

• Il est plus facile d’enlever la feuille sous la 
douche avec de l’eau chaude et du savon.

• Ôtez délicatement la feuille, en l’enroulant
vers l’arrière. Utilisez votre main libre pour
appuyer légèrement sur la peau lorsque
vous enlevez la feuille.

Conseils pratiques 
POINTS IMPORTANTS À RETENIR
• Coupez la feuille, avec des bords

arrondis, afin d’éviter les irritations

• Après la première pose, vous pouvez 
porter embrace MINIMIZETM  en 
moyenne 10 jours.

• Ne pas vous doucher dans les quatre
heures suivant la pose du pansement.

•

•
•

•

• Ne tirez pas rapidement sur la feuille,
cela pourrait irriter ou déchirer la peau.

• Si la partie adhésive reste collée sur la
peau, utilisez un produit à base d’huile, tel
que de l’huile pour bébé ou de l’huile
antiadhésive disponible sans ordonnance.

1.855.722.7879
Téléphone service client

Help@EmbraceScarTherapy.com Email 
service client

www.EmbraceScarTherapy.com Site 
internet du produit

youtube.com/EmbraceScarTherapy 
Tutoriels pour poser et enlever le 
pansement

www.EmbraceScarTherapy.com/how-
to-use-minimize
Consignes d’utilisation au format 
numérique (le présent document)

Consignes d’utilisation
embrace MINIMIZE® 
En associant les propriétés réparatrices de
la silicone aux bénéfices de la technologie 
Stress-Shield™, ce traitement unique de
cicatrisation permet d’assouplir, d’aplanir et 
d’estomper les tissus cicatriciels afin 
d’obtenir de belles cicatrices.

embrace MINIMIZE®
Film transparent

Papier blanc 
de support

Feuille de 
silicone Minimize

Feuille de 
silicone Minimize

Film

Le pansement reste 
efficace même 
lorsqu’il est plissé ou 
ondulé. Il n’est PAS 
nécessaire de 
recommencer la pose.

UTILISATION PRÉVUE
embrace MINIMIZE® doit être utilisé pour 
le traitement des cicatrices 
hyperprolifératives fermées (hypertrophiques 
et chéloïdes).

Manufacturé pour: Neodyne Biosciences, Inc.  I  47801 
Fremont Blvd.  I  Fremont, CA 94538  I  États-Unis 
d’Amérique

Fabriqué au Mexique. Fabriqué avec des matériaux 
américains

Emergo Europe  I  Prinsessegracht 20, 2514 AP  I  La 
Haye, Pays-Bas

embrace MINIMIZE® est une marque de Neodyne 
Biosciences, Inc. © 2019 Neodyne Biosciences, Inc. Tous 
droits réservés. LS11667 Rev E. Patents: https://
www.embracescartherapy.com/citations-patents/
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4.7in

INTENDED USE
embraceMINIMIZE® is intended for use on 
existing hypertrophic and keloid scars 
resulting from cuts, injuries, or surgical 
scars. Each sheet is designed to last an 
average of 10 days then discarded.

CONTRAINDICATIONS
• Not for use on open incision lines,

injuries or abraded skin.
WARNINGS & PRECAUTIONS
• DO NOT use on scars if infection is

suspected.

• Not a sterile device.

• For external (topical) use only.

• DO NOT use if you have known adverse
reactions to medical adhesives or skin
diseases that would preclude the use of
adhesive sheets.

• MINIMIZE is water-resistant. Short term
exposure to water, (such as showering)
is OK. DO NOT expose to water for
prolonged periods of time.

• Wear time may be reduced in high
mobility areas.

• DO NOT pull quickly as skin irritation or 
tearing can occur.

• Keep out of reach of children.

DO NOT stretch dressing, as this 
may cause irritation or blistering

7 Pat and roll out second half of the sheet 
so it firmly adheres to the skin, covering 
the entire scar site. 

8 Smooth out any air bubbles and apply 
pressure onto entire sheet for 60 
seconds to ensure adherence to the skin. 

last up to 10 days, and is then discarded 
and replaced with a new sheet.

6 Gently peel the remaining clear liner.

5 Place exposed sheet onto scar site 
with adhesive side on the skin. Next 
press and hold sheet down to adhere 
to the skin.

POTENTIAL SIDE EFFECTS

Application of any surgical tape or 
adhesive sheet may strip the skin upon 
removal. Consult with your physician 
should any of the following occur:

• Skin irritation, redness, or pain

• Infection and/or fever

• Allergic reaction

BEFORE APPLYING MINIMIZE

• Position yourself in a way that ensures
the area around the scar is as flat as
possible, allowing for a natural range of
motion once the sheet is applied

• Thoroughly clean and dry the scar and
surrounding area

Applying MINIMIZE
1 Peel open packet and remove 

product. There are 3 silicone sheets on 
the tri-fold liner.

2 Separate one sheet by tearing along 
perforation.

3 Peel off the white paper backing from 
the clear liner.

4 Hold the liner with one hand and 
partially peel one corner of the 
minimize silicone sheet to expose the 
adhesive side.

AVOID 
touching a 
large portion 
of the adhesive
for optimal 
adherence

• It is helpful to remove the sheet in the
shower using warm water and soap.

• Gently peel the sheet back at 180°, rolling
it back upon itself. Use your other hand to
apply slight pressure on your skin as you
remove the sheet.

Helpful Hints 
IMPORTANT THINGS TO REMEMBER

• Trim to size with rounded corners to
avoid irritation.

• After initial application, embrace
MINIMIZE® can be worn on average 10
days.

• Do not shower for 4 hours after
application.

• Do not apply compression garments or
binders for 1-2 hours after application.

• Minor redness is OK.

• Moisture or condensation under the
sheet is OK (such as after showering).

• After application, a minor wrinkly or
wavy appearance in the sheet is normal. 

1.855.722.7879
Customer Service Telephone

Help@EmbraceScarTherapy.com
Customer Service E-mail

www.EmbraceScarTherapy.com
Product Website

youtube.com/EmbraceScarTherapy
Application/Removal Videos

www.EmbraceScarTherapy.com/
Universal-Uses
Digital Instructions (this document)

Instructions For Use 
embrace MINIMIZE® 
By combining the restorative properties 
of silicone with the benefits of Stress-
Shield™ Technology, this unique scar 
treatment softens, flattens, and fades 
old scar tissue to drastically improve a 
scar’s appearance.

embrace MINIMIZE®
Clear Liner

Minimize Silicone 
Sheet

Smooth out with fingers to 
release air pockets

9 Once applied, embrace MINIMIZE® can 

Minimize 
Silicone Sheet

Liner

Wavy/wrinkly 
appearance is OK 
and sheet is still 
effective. Redoing
the application is 
NOT necessary.

Manufactured for: Neodyne Biosciences, Inc. I  7999 
Gateway Blvd. Suite 110 I  Newark, CA 94560 I  United 
States of America

Made in Mexico by Viant Mexicana de Servicios, S. de 
R.L. de C.V. Made with USA materials

Emergo Europe  I  Prinsessegracht 20, 2514 AP  I  The 
Hague, The Netherlands

embrace® is a trademark of Neodyne Biosciences, Inc. © 
2018 Neodyne Biosciences, Inc. All rights reserved. 
LS11667 Rev A. Patents: https://
www.embracescartherapy.com/citations-patents/

SCARS REQUIRING MULTIPLE DRESSINGS 

For scars longer than a single dressing, 
dressings should overlap. Avoid gaps 
between dressings, and ensure scar is 
completely covered.

Removing MINIMIZE

• Do not pull quickly as skin irritation or
tearing can occur.

• If any adhesive remains, remove it with 
an oil based product such as baby oil or
over-the-counter adhesive remover. 

puede durar hasta 10 días, y luego se 
desecha y se reemplaza con una 
nueva lámina.

CICATRICES QUE NECESITAN VARIOS 
APÓSITOS
Superponer los apósitos cuando las cicatrices 
sean más grandes que un único apósito. Evitar 
dejar espacios entre apósitos y controlar que la 
cicatriz quede completamente cubierta. 

Pour les grandes cicatrices, le deuxième 
pansement appliqué doit se superposer au 
premier. Assurez-vous qu'il n'y a pas d'espace 
entre les pansements, et que la cicatrice est 
entièrement recouverte.

CICATRICES NÉCESSITANT PLUSIEURS 
PANSEMENTS 

• Tout incident médical grave se produisant en 
rapport avec le dispositif Embrace® doit être signalé 
à Neodyne Biosciences et aux autorités 
compétentes de votre État membre. 

• Todo incidente médico grave que se 
produzca en relación con el dispositivo 
embrace® debe informarse a Neodyne 
Biosciences y a la Autoridad Competente 
de su estado miembro. 
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